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van BERT MAERTENS
datum: 9 oktober 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Aanleg verkeerswisselaar A19-R8 Kortrijk  -  Stand van zaken

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 913 van 2 maart 2017 over de aanleg van 
de verkeerswisselaar A19-R8 in Kortrijk, gaf de minister aan dat de aanvraag voor de 
omgevingsvergunning tegen eind 2017 zal gebeuren. Wat betreft de grondverwervingen 
stelde de minister dat de ramingen zouden worden opgevraagd bij de afdeling 
Vastgoedtransacties. 

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 1412 van 8 juni 2017 gaf de minister aan 
dat het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) rond eind november 2017 op de infomarkt 
die wordt georganiseerd door het burgerplatform ‘Bouwen aan een Beter Bissegem’, de 
plannen met betrekking tot dit project bekend zou maken. 

1. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de aanvraag voor de 
omgevingsvergunning? 

2. Wat is de stand van zaken met betrekking tot de grondverwervingen? Hoeveel 
grondverwervingen dien(d)en er te gebeuren? Kan de minister een overzicht geven 
van de reeds verworven gronden, indien mogelijk met opgave van de kostprijs? 

3. Werd er reeds een datum bepaald voor de infomarkt waarvan hierboven sprake? Zo 
ja, wanneer zou die plaatsvinden? 

4. Werden er reeds met de gemeente Wevelgem afspraken gemaakt om een infomarkt 
te organiseren? Zo ja, wanneer zou die plaatsvinden? 

5. Kan de minister reeds een meer gedetailleerde timing geven met betrekking tot de 
eigenlijke werken? 



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 65 van 9 oktober 2017
van BERT MAERTENS

1. De aanvraag voor de omgevingsvergunning werd nog niet ingediend.

2. Er dienen een drietal grondverwervingen te gebeuren. Deze werden nog niet 
uitgevoerd. De kostprijs is dus nog niet gekend.

3. De infomarkt vindt plaats op zaterdag 25 november 2017. 

4. Met de gemeente Wevelgem is afgesproken dat de infomarkt in deze gemeente pas 
zou plaatsvinden na de infomarkt in Kortrijk (Bissegem). De exacte datum is nog niet 
gekend en moet nog worden overlegd. Vermoedelijk zal dit in december 2017 zijn.

5. Ik kan u geen correcte timing geven voor de werken aan de wisselaar A19-R8. Het 
Agentschap Wegen en Verkeer is volop bezig met de opmaak van de 
opdrachtdocumenten. Er wordt nog steeds voorzien om de werken in 2018 aan te 
besteden en al voorbereidende werken te kunnen starten. Het zwaartepunt van de 
werken zal in 2019 liggen. Deze timing is onder voorbehoud van het verkrijgen van 
een omgevingsvergunning binnen de daarvoor gebruikelijke termijn. 


